
県立中央農業高等学校 令和５年度 第３回 学校運営協議会 議事録 

 

日時：令和６年３月５日(火) 15：00～16：00 会議室  

司会：副校長 議事進行：会長 記録：副校長    欠席者：なし 

 

１． 会長あいさつ  

 

２． 学校長あいさつ  

 

３． 令和５年度 グループ活動報告について 

〇学校運営 G 

  ・安全安心な学校づくりのため、９月防災訓練実施。 

 

〇生徒活動 G   資料１⇒資料に沿って本年度の活動について説明。 

・コロナ禍以前の活動に向けて、活動を再開している最中である。文化祭では、２日間で４５００名以上の

来場者があった。 

・ラグビー部や野球部など単独では出場できない部活動が多くなっているが、合同チームでの活躍の場を

活かした活躍をおこなった。 

 

〇保健・生徒支援 G  資料 2⇒資料に沿って本年度の活動について説明。 

   

〇キャリア支援 G  資料３⇒資料に沿って本年度の活動について説明。 

 

〇学習支援 G 

  ・大きな事故もなく進んでいる。 

  ・１人１台 PCについて、アンケート結果より報告。 

   １年：とても分かりやすい・分かりやすい－91％  

２年：とても分かりやすい・分かりやすい－82％  

⇒スライドの作成やスプレッドシートを使った授業を展開している。コロナ禍の影響により PC を使う事が

急速に普及した点は良いが、手書きの機会が減少し漢字の書き取りや「書く」能力が低下している。 

 

〇農場 G   資料４⇒資料に沿って本年度の活動について説明。 

 

４． 令和５年度 学校評価報告書について 

○学校関係者評価 ⇒資料に沿って本年度の活動について説明。 

●事前にご意見をいただいていたものをまとめた。さらにご意見やご質問がありましたらお願いしたい。（副校

長） 

⇒追加のご意見・ご質問等はなし。 



５． 学校教育計画について 校長より 

〇中期的学校教育目標について      

 

６． 質問及びご意見・要望 

●新聞に学生がチャット GPT を使ってレポートを提出してくるということが掲載されていた。中央農業ではどう

か。（副会長） 

 ⇒現在の段階ではそのようなことは、本校においてはないようである。しかし、今後検討しておかなければ

ならない案件である。 

●子どもサポートドックについて結果が出てきた際の相談体制を知りたい。また、本校でもあることだが、「課

題を抱えている生徒が出ても保護者が支援を望まない例がある」どのように対応しているのか。(アカデミー校

長) 

    ⇒結果より得られた緊急度(赤レベル生徒、黄色レベル生徒)によりＳＣ、ＳＳＷが直接すぐに面談を行った

ほうが良い生徒か担任レベルの相談で問題ない生徒かを判断し、面談を実施している。また、問題を抱え

ている生徒に関しては本人だけでなく、保護者の面談も行うことなど理解を得るようにしている。 

●1 人 1 台ＰＣは持ち帰りが可能か。また貸し出しを行っているものについても対応は同じか。(アカデミー校

長) 

⇒基本的に学校側からＰＣのスペックをしめし、自分で購入したＰＣを利用している。貸し出しを希望するも

のについては、毎日その都度返却するのではなく一定期間貸し出すこととし自宅へ持ち帰り使用してもらっ

ている。 

●1 人 1 台ＰＣを活用するようになって明らかにリテラシーが上がったということはあるのか。また、ＰＣではなく

スマホの方が良いのではないか。（神奈川工科大学教授） 

⇒はっきりと結果があがったというものはないが、情報を入手して活用するということに関しては、スマホの

普及により抵抗はない。しかし、日常的にスマホを利用しているため、キーボードを使うのが苦手でスマホ

の方が利用しやすいといってスマホで済ましてしまう生徒もいる。 

●今後も連携をお願いしたい。授業等の連携となると中央農業側にお願いすることが多くなるように感じてい

るが、障害を抱えている中農の生徒さんの進路指導に関してはお手伝いできる人材がこちらにはあるので、

協力したい。(えびな支援学校校長) 

●今年度、中央農業に中学生の体験で職場体験を受け入れてもらった。来年度以降もぜひお願いしたい。

また、可能であれば、えびな支援学校との連携に海西中学校も含めた連携をさせてもらいたい。（海西中学

校校長） 

●えびなふるさと祭りへの協力ありがとうございました。（会長） 

●高大連携で以前発見した「市販のキムチに価格により乳酸菌が含まれないものがあるという内容について」

今年度学会で発表させていただいた。今後もこのような連携ができるとよい。（神奈川工科大学教授） 

 

７． その他 

(1) 令和 6年度役員についてのお願い 

委員の任期は単年度であるが、できれば次年度も皆さんに委員を継続してお願いしたい。すでに役職

交代により退任が決まっている方もいる。 

退任者：本校ＰＴＡ会長  


